

## 20-летие Государственного центрального театра кукол

Вчера в Городском доме пионеров состоялась встреча пионерского актива с артистами Государственного центрального театра кукол, посвященная 20-летию работы театра.

О том, как создавался театр, о работе его актеров рассказала ребятам режиссер театра Е. Е. Синельникова.

— В 1932 году в нашем театре, — сказала тов. Синельникова, — было всего шесть актеров, три музыканта и трое рабочих. Теперь в театре работает более 200 человек, из них — 40 актеров. Мы имеем более тысячи кукол. За 20 лет существования театра наш коллектив выступал более чем в 300 городах Советского Союза и 38 городах Польши, Чехосло-

вакии, Венгрии, Германской Демократической Республики. Артисты нашего театра под руководством народного артиста РСФСР, лауреата Сталинской премии С. В. Образцова подготовили много спектаклей для детей и для взрослых.

От всей души юные зрители приветствовали своих любимых артистов. С приветствиями выступили пионеры Городского, Кировского, Дзержинского, Сталинского, Октябрьского домов пионеров, воспитанники детского дома № 35, ученики 272-й школы.

«МОСКОВСКИЙ КОМСОМОЛЕЦ»

4 декабря 1952 г.

3 стр.